

Universe Custodian Guardians



यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियंस ओवरव्यू
1 चर्चके व्यवस्थापक 1 भगवान कानवीनतम संदेश: 'कानून देने वाला प्रकट' और 1 विश्वास! 7 निर्दलीय चुने गए हैं अरिंकल. प्रत्येक प्रान्त में 1.

Welcome to the wonderful world of worshipping 1GOD



Voice of enslaved gullibly, homeless, oppressed, persecuted struggling & suffering. The Good People, 1GOD's Favourites

For the Glory of
1GOD
& the Good of
Humankind

यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन लाभ के लिए नहीं, हिंसा के लिए नहीं धार्मिक सामाजिक न्याय समाधान और नए युग के प्रशासक मुफ्त शिक्षा प्रदाता, घोषणा करते हुए: 1 भगवान कानवीनतम संदेश: 'कानून देने वाला प्रकट'.

समाधान अहिंसक है





अच्छी खबर ! 1 ईश्वर 'एसनवीनतम संदेश उपलब्ध है और हमारा मिशन है:

पूजा **1 भगवान** पदोन्नति करना **1 विश्वास** द्वारा प्रशासित **1 चर्चयूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन** वितरित करे **कानून देने वाला प्रकट** से नवीनतम संदेश **1 भगवान!** इससे पिछले संदेश अप्रचलित हो जाते हैं।

नए युग के समय प्रबंधन का परिचय दें: कस्टोडियन गार्जियन क्लॉक, टाइम ट्रायंगल, डेली रूटीन, नाइट कर्फ्यू, कलेडर, फन डे थीम, प्लानर, ...समय को आप पर नियंत्रण न करने दें!

सुनिश्चित करें कि कोई भी व्यक्ति दैनिक जीवन की आवश्यकताओं के बिना नहीं जाएगा:

खाने के लिए पर्याप्त भोजन, पीने के लिए पर्याप्त स्वच्छ पानी, सांस लेने के लिए स्वच्छ हवा, अच्छे सुरक्षात्मक कपड़े और जूते, आरामदायक सस्ती सुरक्षित आश्रय, निःशुल्क प्राप्त करें



चिकित्सा स्वास्थ्य और विकलांगता देखभाल (पुनर्वासकर्ता नहीं), मुफ्त शिक्षा (सीखना, सिखाना) जो इसे खोजते हैं, उनके लिए प्राप्त ज्ञान को लागू किया जाता है और आगे बढ़ाया जाता है (ज्ञान निरंतरता), काफी पुरस्कृत काम है (डब्ल्यूएमडब्ल्यू) शोषण के बिना, सेवानिवृत्ति और सम्मान के साथ अंत है।

एक ऐसे समुदाय से ताल्लुक रखते हैं जो गलत तरीके से हमला किए गए, वंचितों, कमजोर और जरूरतमंदों के दुख को कम करने की परवाह करता है (दुख अक्सर अवसाद और मादक द्रव्यों के सेवन की ओर ले जाता है: मन बदलने वाले पदार्थ, धूम्रपान, जुआ और शराब). सुनिश्चित करें कि मानव जाति पृथ्वी और बाद में शेष भौतिक ब्रह्मांड की संरक्षक होने की अपनी नियति तक जीवित रहे। अंतरिक्ष की खोज को प्रोत्साहित करें, साथी और गुणा करें और फिर अंतरिक्ष का उपनिवेश करें।

स्थानीय बोलियों और परंपराओं का समर्थन करने वाले सभी प्रांतों में सभाओं की स्थापना करें। स्थापित करना **7** में स्वतंत्र वक्तृत्व **7** प्रांत:

अफ्रीका,
अमेज़ोनिया,
अमेरिका,
यूरोपा,
मंगोलिया,
ओशिनिया,
पर्सइंडिया।



कोई अंतरराष्ट्रीय जल नहीं है। महासागर प्रांतों के बीच विभाजित है।

सुनिश्चित करें कि निजी और राज्य के स्वामित्व को समाप्त कर दिया गया है और इसके साथ बदल दिया गया है **क्रॉन**(कम्युनिटी रन का स्वामित्व गैर-लाभ के लिए).

अहिंसक समाधानों का प्रयोग करें(किसी भी कारण से मनुष्यों की हत्या, यातना या अंगभंग नहीं).अहिंसक तरीके से झूठी मूर्तियों से निपटें, उनके पुतलों को खंडित और पुनर्चक्रित करें।दुष्ट को दण्ड दो।**एमएस-R1-7**

यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियननाम समझाया: **ब्रह्मांड**भौतिक ब्रह्मांड है।

संरक्षकमानव नियति, भौतिक ब्रह्मांड के संरक्षक बने। **रखवालो**समर्थक और सदस्य इसके संरक्षक है' **1 भगवान का**'नवीनतम संदेश:**कानून देने वाला प्रकट**.

2 संक्षिप्त रूप है:

UCG1(7 अंक),**UCG1**(3 अक्षर + 1 संख्या).

UCG1 यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन**1 भगवान**, 1 आस्था, 1 चर्च! **UCG1**संख्या (1-7)स्थापित ऑरेकल का कर्म दिखाएं।

यूसीजीप्रार्थना

1 भगवानआपसे सुनने के लिए इंतज़ार कर रहा है!

प्रिय**1 भगवान**, सबसे सुंदर ब्रह्मांड के निर्माता आइए यूसीजी को सितारों के रूप में असंख्य सभाओं के साथ एक समर्थक चुंबक बनने दें

7 प्रशासनों के साथ यूसीजी को अपना पहला चर्च बनने दें। यूसीजी को अपना नवीनतम संदेश फैलाने में मदद करें उसको रहनो दो**1 भगवान**1 आस्था 1 चर्च की महिमा के लिए यूसीजी को भौतिक ब्रह्मांड का आपका संरक्षक बनने दें**1 भगवान**और मानव जाति की भलाई

यह प्रार्थना हर कस्टोडियन गार्जियन गैदरिंग में प्रयोग की जाती है!



यूसीजी - ट्री

के लोगकानून देने वाला प्रकट

विश्वास समर्थकचुनाव **14बड़ो** बड़ो(7 हे 7 शी)फार्म ए क्लान(14) क्लानचुनाव **2कस्टोडियन जेचुरियन**1 वह, 1 वह

कस्टोडियन जेचुरियनबनना**सदस्य यूसीजी**

कस्टोडियन जेचुरियनचुनाव **14कस्टोडियन प्रेटोरियन**7 वह, 7 वह

कस्टोडियन प्रेटोरियनप्रपत्र**ऑरेकल**(14) ऑरेकलचुनाव **2शिक्षु**

तटरक्षकघोषणा करनेवाला(1 हे, 1 शी)

7 ऑरेकल से एसीजी उद्घोषकचुनाव **1तटरक्षक.घोषणा करनेवाला** (एक आजीवन सदस्य, वह या वह)

तटरक्षकघोषणा करनेवालाके संरक्षक है**कानून देने वाला प्रकट**



एक स्थानीय सभा में पारा महीना, सप्ताह 2, फन डे **डेसमर्थको** इलेक्ट्रोनिक (गुप्त मतपत्र) 14 **बड़ों** 1 वर्ष के लिए एक बनाने के लिए **क्लान** (समिति) 7_7 नियम का उपयोग करना (7 हे, 7 शी). गैदरिंग में क्लान की बैठक, **शायर एसएमईसी** (शायर चिकित्सा शिक्षा परिसर) या अन्य स्कूल।

सप्ताह 4, बुध महीने के फन डे पर हर 3 साल। क्लान चुनाव **2 कस्टोडियन जेचुरियन** (1 हे, 1 शी) जो यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियंस के सदस्य बनते हैं। स्थानीय सभा का प्रतिनिधित्व करना।

कस्टोडियन जेचुरियन चुनाव (7_7 नियम लागू होता है) 7 साल की अवधि के लिए, **14 अभिरक्षक प्रेटोरियन**. वे एक ऑरेकल बनाते हैं जो प्रांतीय वक्तृत्व कला में मिलता है। वक्तृत्व प्रांतीय सरकार परिसर के भीतर स्थित है। कस्टोडियन जेचुरियन चुने गए कस्टोडियन प्रेटोरियन को उनके क्लान द्वारा प्रतिस्थापित किया जाता है। C. प्रेटोरियन को असीमित बार चुना जा सकता है। चाहिए एक सी. Praytorian को बदलने की जरूरत है. शेष 7 वर्ष की अवधि के लिए एक प्रतिस्थापन का चुनाव किया जाता है। सी. निडर नैतिक और पेशेवर उदाहरण द्वारा प्रेटोरियन नेतृत्व दृढ़ संकल्प, अनुशासन, विनम्रता और दृढ़ता दिखाता है।

वह सी. प्रेटोरियन के अनुसार हित का प्रतिनिधित्व करता है **1 भगवान काडिजाइन**: वह पिता, प्रदाता, रक्षक है। वह सी. प्रेटोरियन के अनुसार वह रुचि का प्रतिनिधित्व करती है **1 भगवान काडिजाइन**: वह माँ, देखभाल करने वाली, गृहिणी है। C. प्रेटोरियन बढ़ावा देते हैं: समिति के ~ वंशानुगत और राजनीतिक अत्याचार को समाप्त करने पर ही और शी का समान प्रतिनिधित्व ~ पूंजीवाद और साम्यवाद को 'CRON' और 'wmw' से बदले ~ बुतपरस्त कैलेंडर को CG न्यू एज टाइम मैनेजमेंट से बदले ~ अन्याय को बदले (विरोधी) सत्य की खोज के साथ', कोई जूरी नहीं, अनिवार्य सजा, मुआवजा और पुनर्वास ~ गोबर, लकड़ी, कोयला, गैस, तेल, खाना पकाने के लिए घरेलू और गैर-घरेलू जलने की जगह, गैर जलाने के तरीकों से हीटिंग और बिजली की जगह ~ हिंसा को रहने के साथ बदले 'सद्भाव 'लोगों, जानवरों और पर्यावरण के साथ ~ अंतरिक्ष अन्वेषण और अंतरिक्ष उपनिवेशीकरण।

ऑरेकल 2 अभिरक्षक प्रेटोरियन का चुनाव करें (वह वह) जैसा **अपरेंटिस कस्टोडियन गार्जियन उद्घोषक 3** साल के लिए। 3 साल के बाद एक अपरेंटिस सीजी प्रोक्लेमर अगर दोबारा चुना जाता है तो वह आजीवन सदस्य बन जाता है। जब समय आता है तो प्रशिक्षुओं में से 1 को कस्टोडियन गार्जियन प्रोक्लेमर चुना जाता है (वो या वो)।

उनके 7 'ओरेकल' हैं, प्रत्येक प्रांत में 1। प्रत्येक ऑरेकल की अपनी बैठक होती है- 'वक्तृत्व'। ऑरेकल 3 कक्षाओं में मिलता है, 'शी बॉउडॉयर', 'द हे रिट्रीट' और 'फेथ सैकचुअम' (7 हे, 7 शी). **टिप्पणी!** 'कस्टोडियन गार्जियन प्रोक्लेमर' ऑरेकल की किसी भी बैठक में शामिल नहीं होता है। 2 (वह वह) 'अपरेंटिस सीजी उद्घोषक' (एसीजीपी) ऑरेकल और कस्टोडियन गार्जियन उद्घोषक के बीच संपर्क (सीजीपी). ऑरेकल साल में 14 बार मिलता है (1 महीना), एक क्वाट्रो वर्ष में 15 बार।

फसह के परव पर एक 1 वर्ष की योजना तैयार की जाती है, क्वात्रो फसह के दिन 4 वर्ष की योजना।
The **ऑरेकल**कानून देने वाले के घोषणा पत्र का उल्लंघन करने वाली किसी भी कार्रवाई को लागू नहीं कर सकता है।

Oracle का एक प्रमुख कार्य 1 चर्च और प्रांत को उनकी साझा दृष्टि की दिशा में ले जाने के लिए शक्तिशाली रणनीतियों को विकसित और कार्यान्वित करके UCG उद्देश्य की साझा समझ को संप्रेषित करना और बढ़ावा देना है।समय सीमा के साथ लक्ष्य निर्धारित है।**1 भगवान**का नवीनतम संदेश(कानून दाता प्रकट)सरकारी स्कूलों, लॉबिंग सरकार और सीजी ऑल मीडिया के माध्यम से फैला हुआ है।

यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन के सदस्य मानद पुरस्कार, पुरस्कार या खिताब स्वीकार नहीं कर सकते।उन्हें किसी भी प्रकार की सरकार के लिए निर्वाचित या नियुक्त नहीं किया जा सकता है। अगर पूछा जाए तो वे बिना पुरस्कार के सलाह दे सकते हैं।अगर वे सरकार का हिस्सा बन जाते हैं तो वे यूसीजी की अपनी सदस्यता खो देते हैं और इसे कभी वापस नहीं पा सकते हैं।
टिप्पणी!समर्थक उपरोक्त सभी कर सकते हैं।

7 प्रकार के लोग: अविश्वासी>**समर्थको**>**बड़ो**>सी।**जेंचुरियन**
> **सी.प्रेटोरियन**>**शिक्षुसी.जी.घोषणा करनेवाला**>**तटरक्षकघोषणा करनेवाला**

नास्तिकहम आपको ये ऑफर देते हैं: बननाएक 'समर्थक'
और एक सभा शुरू करें। याबननाएक 'स्वयंसेवक' ने हमारा संदेश फैलाया।

यादान करो।फंड का उपयोग हमारे विजन, मिशन को लागू करने के लिए किया जाता है। या इंतज़ार,बुराई के लिए, मुनाफाखोरी, प्रदूषण, आपको, परिवार, दोस्तों को नष्ट कर देता है..



अभियानकरियान्वित करने के लिए प्रयुक्त होते हैं**1 ईश्वर'**
नवीनतम संदेश!यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन अभियान नैतिक और सामाजिक-न्याय विषयों को निकालने के लिए गाइड के रूप में लॉ गिवर मेनिफेस्ट का उपयोग करते हैं।एक चयनित विषय को पूरे जोश, साहस, दृढ़ संकल्प और दृढ़ता के साथ आगे बढ़ाया जाता है जिसे जुटाया जा सकता है।



यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन अभियान आवश्यक सामाजिक परिवर्तन प्राप्त करने के लिए एक लोकतांत्रिक रूप से समन्वित पहल है।यह दिशा में अहिंसक परिवर्तन लाने के लिए लोगों को लामबंद करने का एक प्रयास है।

अपना नैतिक और नागरिक कर्तव्य करें:सीधे खड़े हो!

त्यागएक कस्टोडियन गार्जियन गतिविधि, कर्तव्य।शुनलिसट इस बात का विवरण देते हैं कि जब मनुष्य, समुदाय, पर्यावरण या नैतिकता को खतरा हो तो क्या करना चाहिए।चपलता न केवल एक नैतिक विषय है, बल्कि एक नागरिक कर्तव्य है!

दूर रहने का अर्थ है टालना, अनदेखा करना, समर्थन न करने का विरोध करना (अहिंसक). परिवार, दोस्तों को ऐसा करने के लिए प्रोत्साहित करें। तेजस्वी समूहों, व्यक्तियों, संगठनों पर लागू होता है। इसमें सामाजिककरण, अध्ययन, व्यापार या उनके साथ काम करने की आवश्यकता नहीं है। चौकाने वाली चुनी हुई सरकार को कस्टोडियन गार्जियन का समर्थन नहीं है। उनका प्रतिस्थापन है।

ALL MEDIA

यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियंस प्रशासन का एक आवश्यक एकीकृत हिस्सा है। यह समर्थकों, सदस्यों, समुदाय को सूचित रखता है। 'सीजी ऑल मीडिया' में 3 खंड हैं: जानकारी, ज्ञान और आराम। सभी 7 प्रशासन(प्रांत) उनका अपना मास्टहेड है।

मुफ्त शिक्षा ए1 भगवान अच्छे लोगों को अधिकार दिया। सीजी मुफ्त शिक्षा जीवन भर उपलब्ध है। वे 'सीखो और सिखाओ' अध्ययन की सीजी पद्धति की पेशकश करते हैं। यह अध्ययन विषयों का उपयोग करता है + शब्द सीखने, सिखाने की सुविधा के लिए खोजते हैं। अध्ययन विषय 'लॉगिवर मैनिफेस्ट' और वर्तमान सामाजिक न्याय मुद्दों पर आधारित है। सीखना और सिखाना जीवन भर चलता रहता है और चलता रहता है।



यूसीजी एक 'स्टडी गाइड' की आपूर्ति करता है। यह 'अध्ययन सलाह' देता है, 'अध्ययन सहायता' प्रदान करता है, 'अध्ययन विषयों' की आपूर्ति करता है, 'अध्ययन परियोजनाओं' की पेशकश करता है और 'अध्ययन खतरों' की चेतावनी देता है।



1 ईश्वर ने ब्रह्मांड का निर्माण किया और मानव जाति को भौतिक ब्रह्मांड का संरक्षक बनने के लिए चुना (स्क्रॉल 1 विश्वास 2). 1 भगवान चाहता है कि मनुष्य अंतरिक्ष को गुणा और उपनिवेश करें। भौतिक ब्रह्मांड के संरक्षक बनें। यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियन अंतरिक्ष अन्वेषण और उपनिवेशीकरण के लिए मार्गदर्शन और कानून प्रदान करते हैं (एस > एक्स).

